
  

 

 

 

            

 

      

 

Оснпвна щкпла  

„Херпј Јанкп Чмелик“ 

Стара Пазпва 
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ЛЕТППИС 



септембар 2023. 

1. септембар 2023. 
Нащи ђаци прваци 

Ђаке прваке су први дан щкпле дпшекале оихпве ушитељице Лидија Гедељпвски и Ема Махп-
Дпмпои, а дпбрпдпщлицу им је ппжелеп и директпр щкпле, Јанкп Хавран.  Са псмехпм и песмпм 
су наще нпве ђаке ппздравили и ушеници петпг разреда. 
Нпва щкплска гпдина ппшела нам је са лепим ппклпнима – ђашкпм тпрбпм пунпм щкплскпг 
прибпра за свакпг првака. Набавку пвих ппклпна финансирала је Матица слпвашка у Србији за 
пдељеое на слпвашкпм наставнпм језику. Ушеницима пдељеоа на српскпм наставнпм језику је 
идентишан прибпр пбезбедила щкпла из сппствених средстава.. 

 

 

 
 

5. септембар 2023. 
Бесплатни учбеници 

У утпрак, 5. септембра, нащим ушеницима нижих разреда урушени су кпмплети бесплатних 
учбеника. 
Учбенике је у име Ппщтине Стара Пазпва урушила Либущка Лакатпщ. 
 

 



14. септембар 2023. 
Пакет за друга 

Пд 14. дп 21. септембра, ушеници наще щкпле су ушествпвали у прпјекту „Пакет за друга“ кпји смп 
реализпвали у сарадои са Црвеним крстпм Стара Пазпва. Акција је пбухватала прикупљаое 
хуманитарне ппмпћи (средства за лишну хигијену, кпнзервирана храна, пдећа, пбућа и играшке). 
 

15. септембар 2023. 
Дан наципналне заставе 

Дана 15.09.2023.г. је у Старпј Пазпви пбележен Дан српскпг јединства, слпбпде и наципналне 
заставе. Ушеници 2. 3. и 4. разреда ПШ “Х. Ј. Чмелик” су ушествпвали на свешанпм дефилеу пд 
центра града дп трга. Нпсили су заставе Републике Србије. Ппгледали су културнп-уметнишки 
прпграм и саслущали реши председника ппщтине, Ђ. Радинпвића. Ушеници су дпбили псвежеое и 
слаткище. Атмпсфера је била весела. 
 

   
 

19. септембар 2023. 
Дешја представа "Пажљивкп" 

У прганизацији Агенције за безбеднпст сапбраћаја, у ппзприщнпј сали у Старпј Пазпви била је 
пдиграна представа за децу „Пажљивкп“. Представа је била намеоена свим старппазпвашким 
првацима и другацима. 
 
 

22. септембар 2023. 
Крпс РТС 

У крпсу РТС-а ушествпвали су сви ушеници наще щкпле. 
 

 



25. септембар 2023. 
Прпдужени бправак 

Дана 25. 9. 2023.гпдине, на наще великп задпвпљствп ппшеп је са радпм прпдужени бправак. 
Бправак брпји тридесетпрп деце кпји шине ушеници 1.и 2.разреда (слпвацка и српска пдељеоа). 
Циљ прпдуженпг бправка је да деца буду збринута дп некпг перипда, да ураде дпмаће задатке 
кап и да се друже са свпјим врщоацима. 
 

 
26. септембар 2023. 

Еврппски дан језика 
Дана 26. септембра 2023. гпдине  са ушеницима смп тпкпм наставе испрпбали разне активнпсти 
ппвпдпм пбележаваоа Еврппскпг дана језика. Са ушеницима вищих разреда смп пришали п 
разлишитим језицима и увежбавали смп знаое п заставама Еврппе. У пквиру слпвашкпг језика 
писали смп есеје на тему “Разлишити језици у мпм разреду, у мпјпј щкпли”. 
 

 
 

 

  



октобар 2023. 

2. пктпбар 2023. 
Предаваое “Превенција врщоашкпг насиља у стварнпм и виртуалнпм пкружеоу” 

У ппнедељак 2. пктпбра 2023. гпдине ушеници петпг разреда имали су непбишан шас са пплицајцем 
Кнегиоићем. Слущали су предаваое “Превенција врщоашкпг насиља у стварнпм и виртуалнпм 
пкружеоу”, а имали су и радипницу. У занимљивпј радипници такмишили су се у квизу. Ушеници су 
ппказали свпје знаое на задату тему, а најуспещнији су били награђени. Оихпвп знаое је 
награђенп симбплишним ппклпнима. 
 

 
 

Награђени литерарни радпви 
Ушенице наще щкпле, Емануела Фелди, Лена Станкпвић и Марија Грбић, кпје су ушествпвале на 
литерарнпм такмишеоу ппд називпм “Какп шпвек мпже не самп да живи, већ и да ппмпгне да се 
живи”, пве щкплске гпдине награђене су наградпм “Čestné uznanie”. Оихпви коижевни радпви 
пбјављени су у збпрнику најбпљих кпнкурсних радпва у Слпвашкпј Републици. 
 

 



2. – 6. пктпбар 2023. 
Великп срце деце Србије 

Пд 2. дп 6. пктпбра је у нащпј щкпли пбележена Дешја недеља ппд слпганпм „Великп срце деце 
Србије“. Ушеници нижих разреда су се целе седмице бавили темпм љубави и хуманпсти, а тп су 
пстварили крпз следеће активнпсти: 
- цртаое на щкплскпм двприщту, 
- израда плаката на задату тему, 
- радпви пд јесеоих плпдпва, 
- трка радпсти, 
- маскембал и прпглащаваое најуспещнијих радпва. 
У пквиру пбележаваоа Дешје недеље ушеници су ппсетили градску библиптеку „Дпситеј 
Пбрадпвић“. Такпђе су били на предаваоима п безбеднпсти у сапбраћају и у ванредним 
ситуацијама, кпје су пдржали пплицијски и ватрпгасни служебници. 

   
20. – 22. пктпбар 2023. 

Од ущћа ка извпру – стппама свпјих предака 
Ппсле вищегпдищоих наппра, успели смп да дпбијемп нпвшана средства и кренемп на наушнп-
васпитнп путпваое – стппама предака. Прпјекат, кпји је исфинансирала Канцеларија за Слпваке 
кпји живе у инпстранству, бип је реализпван у данима пд 20. дп 22. пктпбра пве гпдине. У 
реализацији прпјекта ушествпвали су ушенице: Лепна Зплоан, Маруща Пецоик, Елена Лакатпщ, 
директпр щкпле Јанкп Хавран и прпфеспр истприје Јарпслав Миклпвиц, кпји је и аутпр пвпг 
прпјекта. Циљ је бип ппсетити пбласти пдакле су нащи преци дпщли у Стару Пазпву, те су у пквиру 
тпга реализпване следеће ппсете: 
1. дан: Стара Пазпва – Селенша – Мали Керещ (Мађарска) 
2. дан: Лушеоец (Слпвашка). 
 

23. пктпбар 2023. 
Гпдищоица пслпбпђеоa Старе Пазпве 

Гпдищоицу пслпбпђеоа Старе Пазпве пбележили смп дана 23. пктпбра 2023. гпдине у нащем 
градскпм парку кпд сппменика нарпднпм херпју Јанку Чмелику. У културнп-уметнишкпм прпграму 
ушествпвали су ушеници другпг циклуса наще щкпле. Ушеници су рецитпвали и певали су песме 
какп се рат никада вище не би ппнпвип и ратне страхпте не би биле забправљене. 
 

 



25. пктпбар 2023. 
Сајам пбразпваоа 2023. гпдине 

Дана 25. пктпбра 2023. гпдине ушеници другпг циклуса, Андреј Чмелик, Марија Грбић, Емануела 
Фелди, Марија Ђуршик, Тамара Пшпвај, Васил Врщка и Давид Симендић, ушествпвали су у прпграму 
Сајма пбразпваоа у пквиру теме “Представљаое активнпсти Министарства прпсвете на ппљу 
људских и маоинских права у пбразпваоу”. Пвпгпдищои сајам пбразпваоа реализпван је ппд 
слпганпм “Ушинимп свет бпљим”.  Ушеници су представили свпју щкплу кратким прпгрампм у 
трајаоу дп 15 минута. Pрезентпвали су свпј рад у щкплскпм шасппису “Паза”, у емисији  “Ппуке из 
језика” и свпје литерарне радпве и ппруке на тему љубави и пријатељства, кпје су са ушеницима 
разлишитих щкпла међуспбнп размеоивали. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



новембар 2023. 

1. нпвембар 2023. 
Прпграм нащих ушеника за 75. рпђендан Мирпслава Демака 

Дана 1. нпвембра 2023. гпдине ушеници другпг циклуса  Пснпвне щкпле “Херпј Јанкп Чмелик” 
пбележили су гпдищоицу живпта Мирпслава Демака, слпвашкпг впјвпђанскпг писца, и ппсетили су 
стару евангелистишку парпхију у кпјпј је прганизпвана излпжба Демакпвих публикација. Тамп су их 
дпшекали Игпр Фелди и Катарина Верещ. Михаела Тпт и Даркп Хрехпр су присутне инфпрмисали п 
живпту и делу нащег истакнутпг писца. Демакпву песму У неппзнатпј земљи су рецитпвали: Андреј 
Чмелик, Андреј Сладпк, Атина Зплоан, Маја Шагп и Ливиа Кубешка. Ппсле заврщетка прпграма 
ушеници су разгледали излпжбу коига Мирпслава Демака. 
 

 
 

3. нпвембар 2023. 
Дпнација фпндације „Универексппрт“ 

Ушеници прве гпдине наще щкпле су 3. нпвембра дпбили пакете у кпјима се налази щкплски 
прибпр и слаткищи. Пве ппклпне пбезбедила је Фпндација Универексппрт. Ушеници су били вепма 
задпвпљни. 

 



10. нпвембар 2023. 
Стварали су, играли су се и смејали су се 

На шаспвима слпвашкпг језика и коижевнпсти ушеници 5.1 пдељеоа нащли су се у непшекиваним и 
изненађујућим ситуацијама. Првп су били писци и писали су прише. Наступале су ту разне вещтице, 
краљеви, кртице, птице кпје су се ушеницима јакп свиделе и ппжелели су да буду у оихпвим 
улпгама. Спфиа Фаркащ пдлушила је да заигра свпју пришу “Забраоена щума” заједнп са 
другпвима из  пдељеоа Андрејпм Чмеликпм, Андрејпм Сладпкпм, Даркпм Хрехпрпм, Андрејпм 
Пшпвајем, Ленпм Пилка, Петрпм Кплар, Јанкпм Жигпм, Стелпм Церпвски и Атинпм Зплоан. Пва 
мала група ушеника претвприла се у дпбре и лпще ликпве. Преселила се из реалнпг живпта у свет 
фантазије и лепп се забавила. 

 
 

16. нпвембар 2023. 
Пилпт-прпјекат Ппкрајинске владе 

Пснпвна щкпла „Херпј Јанкп Чмелик“ на пптписиваоу угпвпра за набавку видеп-надзпра и ппреме 
у вези Кпнкурса за финансираое и суфинансираое прпграма и прпјеката за ппдизаое квалитета 
пснпвнпг и средоег пбразпваоа – набавка ппреме-видеп-надзпра у функцији прпмпвисаоа и 
унапређеоа безбеднпсти ушеника за устанпве пснпвнпг и средоег пбразпваоа и васпитаоа, на 
теритприји Аутпнпмне ппкрајине Впјвпдине за 2023. гпдину, кпји је расписап Ппкрајински 
секретаријат за пбразпваое, прпписе, управу и наципналне маоине-наципналне заједнице. 
 

 



Међунарпдни дан тплеранције 
Ушеници наще щкпле су Међунарпдни дан тплеранције пбележили цртаоем ппклпна за щкплске 
другпве и другарице, израдпм плаката и сппртским активнпстима. 

 

 
 
 

Бащта кпја уши 
Пве щкплске гпдине наставили смп са прпјектпм Бащта кпја уши. Псим упбишајених бащтпванских 
радпва – сађеоа и пдржаваоа растиоа – акценат смп ставили на сређиваое бащтенскпг 
пкружеоа. Ђаци су вреднп сакупљали матерјале захвалне за кпмппст: лищће, траве и бипптпад из 
дпмаћинства. Уппредп су увежбали пбављаое устаљених бащтенских ппслпва: шищћеое метлпм, 
грабуљаое, кприщћеое лппате. Креативнији ђаци су имали мпгућнпст да ппкажу свпј таленат при 
псликаваоу пкплних зидпва, изради ппсебних леја, кап и при ппкущајима улепщаваоа кпнтејнера, 
какп би се уппдпбип пкплнпм прпстпру. Наставили смп са разврставаоем птпада, пластишних 
бпца, ппклппаца, картпна и лименки. У сарадои са Лпкалнпм сампуправпм и предщкплскпм 
устанпвпм, щкплскп двприщте је улепщанп кпмппстерпм, пбпјеним ппврщинама, клупама  и 
саксијама. Кап ппмпћ ппращивашима, пбезбедили смп саднице цвећа, кпје цвета каснп у јесен, а 
пд дпбијених средстава пбезбедили смп алат и прибпр за рад у бащти. 
Закљушни утисак је да се деци пвакав нашин рада заиста свиђа. Ппсећенпст издвпјенпј бащти је 
изузетна, ђаци у опј лепп раде, у зависнпсти пд временских прилика и плана рада. 
Сматрамп да су шаспви у бащти знашајни, пптребни и пре свега кприсни деци. Надамп се да ћемп 
наставити са унапређиваоем щкплскпг прпстпра, а имамп  идеје и за следећу гпдину. Желимп да 
наставимп са пвим ппслпм да бисмп щтп бпље искпристили щкплски прпстпр и време кпје деца 
прпвпде у щкпли. Ппдвлашимп знашај бправка деце у прирпди и радимп управп на тпме да ђаци 
щтп вище времена прпвпде наппљу, у прирпднпј и пријатнпј средини. 
Прпјекат је реализпван уз ппдрщку Канцеларије за Слпваке кпји живе у инпстранству. 
 



20. нпвембар 2023. 
Светски дан детета 

Сви ушеници нижих пдељеоа су пбележили Светски дан детета заједнишким наступпм тпкпм кпг су 
певали, рецитпвали и свирали. 
 

21. нпвембар 2023. 
Ппуке из слпвашкпг језика 

Емисија “Ппуке из слпвашкпг језика” је саставни деп активнпсти Пснпвне щкпле “Херпј Јанкп 
Чмелик” пд 2008. гпдине. Циљ емисије је да се укаже на упптребу  непдгпварајућих реши у нащпј 
щкплскпј пракси. Када се гпвпри у јавнпсти, дакле и у щкпли, пбавезна је коижевна фпрма језика. 
У Впјвпдини српски језик утише на наще изражаваое. Ппнекад  дпслпвнп превпдимп реши из 
српскпг језика и такп настају кппије српских реши, кпје нису у духу слпвашкпг језика. Драгo нам је 
щтп су  ушеници петпг и псмпг разреда ппказали интереспваое за пбнављаое емисије “Ппуке из 
слпвашкпг језика”, кпје мпгу да се ппгледају и на интернету.   

 

 
 

22. нпвембар 2023. 
Претпремијера мјузикла “Кпза рпгата” 

Дана 22. нпвембра 2023. гпдине пдиграна је претпремијера мјузикла “Кпза рпгата” кпју су у 
ппзприщнпј сали пдиграли ушеници наще щкпле за децу предщкплскпг узраста и ушенике нижих 
разреда наще щкпле. Представу су режирале наставнице Андреа Двпрницки-Махп, Аоишка Балаж 
и Марта Мајпрски. 

 
 

24. нпвембар 2023. 
Коижевнп веше 

Дана 24. нпвембра 2023. гпдине у 18:30 шаспва у Пснпвнпј щкпли “Херпј Јанкп Чмелик” у Старпј 
Пазпви пдржанп је кожевнп веше “Терапија ппезијпм” п стваралащтву и ппезији Катарине Хриц, 
наще прпфеспрке слпвашкпг језика и коижевнпсти у пензији. У прпграму су ушествпвали: Мартин 
Пребуђила, Зузана Чижик, Катарина Хриц, Владимир Валенћик, ушеници пснпвне и средое щкпле. 

 



28. нпвенбар 2023. 
Утакмица између ушеника и наставника 

28.11.2023. пдиграна је пријатељска пдбпјкащка утакмица између ушеника и наставника. У екипи 
ушеника ушествпвали су ђаци вищих разреда, тим наставника шинили су директпр щкпле и 
наставници љубитељи пдбпјке, а у публици су били ушеници нижих разреда са ушитељицама. 
 

 
 

30. нпвембар 2023. 
Награђен литерарни рад Лене Пилка 

Дана 30. нпвембра 2023. гпдине у Сремскпј Митрпвици Лена Пилка награђена је за свпј литерарни 
рад “Чувам свпје зубе, ппнпсим се псмехпм”. Литерарнп такмишеое прганизпвап је Завпд за јавнп 
здравље Сремска Митрпвица. 

 

  



децембар 2023. 

8. децембар 2023. 
Нпвпгпдищоа представа 

У прганизацији Центра за културу Стара Пазпва у фискултурнпј сали наще щкпле пдржана је 
нпвпгпдищоа дешја представа. 
 

10. децембар 2022. 
Празнишна атмпсфера 

10. децембра заврщенп је празнишнп уређиваое унутращопсти щкплске зграде. У изради и 
ппстављаоу нпвпгпдищоих декпрација ушествпвали су сви ушеници, наставници и псталп щкпслкп 
пспбље. 

 
 

14. децембар 2023. 
Нпви щкплски сајт 

Наципналне дптације КСЖИ из Слпвашке републике ппдржале су израду нпве веб странице наще 
щкпле. Захваљујући пвпј фпндацији је израђен и претхпдни сајт щкпле 2015. гпдине. Нпва веб 
страница щкпле има савременији, нпвији и актуалнији изглед. Шкплски сајт се гпдинама редпвнп 
и педантнп ажурира и на оему су увек дпступне најнпвије инфпрмације и прегледи дпгађаоа и 
активнпсти у нащпј щкпли. 
 

18. нпвембар 2023. 
Ликпвни кпнкурс "Писмп Бпжић Бати" 

На ликпвнпм и литерарнпм кпнкурсу „Писмп Бпжић Бати“ кпји прганизује Ппщта Србије, ппслати 
су радпви свих талентпваних ушеника пд 1. – 8. разреда. 
 

 
 



19. децембар 2023. 
Прва награда Давиду Симендићу за ппезију на литерарнпм кпнкурсу “Шта мпже лепа реш” 

Дана 19. децембра 2023. гпдине у прпстпријама Наципналнпг савета слпвашке наципналне 
маоине у Нпвпм Саду дпдељене су награде ппбедницима кпји су ушествпвали на литерарнпм 
кпнкурсу “Шта мпже лепа реш”. Прву награду у категприји пснпвних щкпла дпбип је Давид 
Симендић, ушеник псмпг разреда наще щкпле. 
 

 
 

21. децембар 2023. 
Јубиларан 25. брпј щкплскпг шаспписа “Оаза” 

Пснпвна щкпла “Херпј Јанкп Чмелик ” издала је јубиларан 25. брпј щкплскпг шаспписа “Паза” 
захваљујући финансијскпј ппдржци Канцеларије за Слпваке кпји живе у инпстранству. 
 

 

 



јануар 2024. 

27. јануар 2024. 
Свети Сава 

Пвпгпдищоа прпслава Шкплске славе у нащпј щкпли, ппшела је у девет шаспва интпнираоем 
Химне Светпме Сави у извпђеоу щкплскпг хпра ппд управпм наставнице Андреје Двпроицки- 
Махп. Затим се директпр щкпле Јанкп Хавран пбратип присутним гпстима, ушеницима, 
рпдитељима и заппсленима, ппжелевщи им срећан празник и истакавщи лик и делп Светпга Саве 
кап инспирацију и савремених прпсветних радника. Прпграм су наставили најмлађи ђаци, 
рецитацијама, музикпм и песмпм. Старији ђаци су се представили рециталпм, песмицпм и 
писменим радпм. Присутни су срдашним аплаузима награђивали ћаке, а щкплски хпр је упптпунип 
веселу атмпсферу. 
 

 
 
 

  



фебруар 2024. 

3. - 4. фебруар 2024. 
Опщтинскп такмишеое из страних језика 

Кап и сваке гпдине, такп је и пве гпдине наща щкпла имала шаст да угпсти ушенике и оихпве 
наставнике на ппщтинскпм тамишеоу из страних језика, 03. и 04. фебруара 2024. гпдине. Пд пве 
щкплске гпдине прилику да се такмише дпбили су и ушеници седмпг разреда. Наща щкпла је на 
такмишеоу из енглескпг и немашкпг језика ушествпвала са 13 такмишара. Ппстигнути су лепи 
резултати, а правп да се у знаоу енглескпг језика такмише на пкружнпм нивпу су стекли ушеници 
седмпг разреда Дамиан Агарски и Ивана Сладпк, и ушенице псмпг разреда Емануела Фелди и 
Дуоа Јенић. Дуоа Јенић је ппказала пдлишнп знаое и из немашкпг језика и стекла правп да се 
такмиши даље.  

 
 

Опщтинскп такмишеое из математике 
На ппщтинскпм такмишеоу из математике кпје се пдржалп 10.02.2024. у П.Ш. „Б. П. Пинки“ у 
Старпј Пазпви ушествпвалп је 12 нащих ушеника пд 4. дп 8. разреда. Пд тпга, три ушеника су 
ппстигла резултате са кпјим имају щансу да се пласирају на регипналнп такмишеое: Сергеј Руман 
6. разред је заузеп 4. местп и Дуоа Јенић 8. разред је заузела 3. местп. 
 

21. фебруар 2024. 
Међунарпдни дан матероег језика 2024. 

Дана 21. фебруара 2024. гпдине ушеници наще щкпле су пбележили Међунарпдни дан матероег 
језика писаоем литерарних радпва, израдпм плаката и квизпм. Циљ Међунарпднпг дана 
матероег језика је бпље ппзнаваое и ппвећаое нивпа знаоа матероег језика у свету. 

 



24. фебруар 2024. 
Опщтинскп такмишеое у щаху 

Дана 24. фебруара 2024. гпдине у ,,ПШ Милан Хачић“ у Впјки пдржанп је ппщтинскп такмишеое на 
кпме су ушествпвали и ушеници наще щкпле. Лепна Зплоан (7.1) псвпјила је првп местп, Аоа 
Сувајчић другп (5.2) а Мартин Ђемрпвски (6.1) 3. местп. 
 

 
 

27. фебруар 2024. 
Нащи ушеници на коижевнпм дпгађају “Зима са коигпм” 

Дана 27. фебруара 2024. гпдине пдржанп је коижевнп веше ппд називпм “Зима са коигпм” у 
Нарпднпј библиптеци “Дпситеј Пбрадпвић”. Нащи ушеници са наставницима су присуствпвали 
дпгађају и саслущали су песнике: Зденку Валент-Белић, Петра Арбутину, Владимира Валенћика и 
Мартина Пребуђилу. Пд песникиое Зденке Валент-Белић наща щкпла је дпбила коигу “Хпдаое 
пп впди”. 
 

Предаваое п щтетнпсти дуванских прпизвпда 
Дпктпрка Светлана Дудић пдржала је за ушенике, рпдитеље и наставнике наще щкпле предаваое 
на тему „Штетнпст дуванских прпизвпда“. Предаваое су у Ппзприщнпј сали, 27.02.  пдслущали сви 
нащи ђаци, уз пратоу рпдитеља и наставника. Дпктпрка је указала на ппгубан утицај свих 
дуванских прпизвпда кпји се мпгу наћи на тржищту, пд класишних цигарета дп такпзваних VAPE 
прпизвпда и наргила, пд кпјих су друга два ппсебнп ппасни јер у себи имају пгрпмне кплишине 
никптина, кпји разара плућа и кардип-васкуларни систем. Апелпвала је на децу да не ппстану 
жртва мпдних трендпва и младалашке радпзналпсти, кап и рекламних кампаоа, кпје крију праве 
ризике кприщћеоа пвих прпизвпда. Директпр щкпле Јанкп Хавран се захвалип на изузетнп 
кприснпм предаваоу и најавип нпва предаваоа кпја ће ппмпћу ушеницима и старијима да изграде 
здраве живптне навике. 
 

 
 

 
 
 



28. фебруар 2024. 
Наципнални дан коиге 2024. гпдине 

Дана 28. фебруара 2024. гпдине ушеници и прпфеспри наще щкпле укљушили су се пп седми пут у 
акцију Друщтва щкплских библиптекара Србије “Читајмп гласнп” ппвпдпм пбележаваоа 
Наципналнпг дана коиге. Ушеници су са свпјим наставницима шитали пдлпмке из свпјих пмиљених 
коига на слпвашкпм и српскпм језику. Нису изпстали ни плакати на кпјима су ушеници изразили 
свпју креативнпст. Циљ пве заједнишке активнпсти јесте ппдстицаое шитаоа, афирмисаое културе 
и уметнпсти, кап и прпмпција рада и сарадое наставника, ушитеља и щкплских библиптекара. 

 

 

  



март 2024. 

6. март 2024. 
Пажљивкпва смптра 

У свим пснпвним щкплама у Србији пдржана је “Пажљивкпва смптра“,щкплскп такмишеое у 
ппзнаваоу сапбраћајних правила. У смптри сваке гпдине ушествују ушеници 1. и 2. разреда. 
 

9. март 2024. 
Окружнп такмишеое у щаху 

На Пкружнпм такмишеоу у щаху, кпје се 09.03. 2024. пдржалп у ПШ „Јпван Ппппвић“, у Инђији, 
нащи ушеници ппстигли су леп успех. Аоа Сувајчић (5.2) је псвпјила другп местп и пласирала се на 
Републишкп такмишеое ппјединаца, кпје би требалп да се пдржи 06.04.2024. Лепни Зплоан (7.1) је 
за пласман недпстајала једна ппбеда, а Мартин Ђемрпвски (6.1), заузеп је једанаесту ппзицију. 
Честитамп свим такмишарима и желимп им успех у наредним такмишеоима. 
 

 
 

Опщтинска смптра рецитатпра 
У субпту 9. марта  у ппзприщнпј сали је пдржана ппщтинска смптра рецитатпра. На смптри су 
ушествпвали и ушеници наще щкпле. У категприји млађег узраста  публици су се представиле Тара 
Лазић и Ивпна Бакп а у групи средоег узраста наступили су Петра Кплар, Андреј Чмелик, Вилиам 
Врщка и Давид Симендић. На зпнску смптру пласирали су се Ивпна Бакп, кпја је наступала у име 
СКУД-а „Херпј Јанкп Чмелик“  и представници наще щкпле Петра Кплар и Давид Симендић. 
 

 



Окружнп такмишеое у ппзнаваоу страних језика 
У субпту и недељу, 9. и 10. марта 2024. гпдине, ушеници седмпг и псмпг разреда наще щкпле 
ушествпвали су на пкружнпм такмишеоу у ппзнаваоу немашкпг и енглескпг језика. 
Дуоа Јенић, ушеница 8-2,  је ищла у Инђију у ПШ ,, Петар Кпшић“ у пратои наставнице немашкпг 
језика Ане Хриц Хуђец и ппказала је дпста дпбар нивп знаоа, али нажалпст недпвпљнп за пласман 
на републишки нивп. 
Ушеници Дамиан Агарски ( 7-1), Ивана Сладпк ( 7-1), Емануела Фелди ( 8-1) и Дуоа Јенић ( 8-2) су 
се такмишили са врщоацима у ппзнаваоу енглескпг језика у ПШ ,, Јпван Јпванпвић Змај“ у Руми. 
Ищли су у пратои наставнице енглескпг језика Пливере Милетић. 
Дамиан је псвпјип другп местп, а Дуоа треће местп и пбпје ће ићи на вищи нивп такмишеоа 7. 4. 
2024. Републишкп такмишеое ће се пдржати на Филплпщкпм факултету у Бепграду. 
 

 
 

14. март 2024. 
Окружнп такмишеое из српскпг језика кап нематероег 

На Пкружнпм такмишеоу из српскпг језика кап нематероег, у Темерину 14.03, угпстила нас је ПШ 
„Имре Кпкаи“. Пд петпрп ушеника кпји су нас представљали, шетвпрп се пласиралп на Републишкп 
такмишеое, кпје би требалп да се пдржи у нащпј щкпли 26. маја. Ппред такмишарскпг дела пута, 
имали смп занимљивп предаваое из етнпграфије, кпје нам је пдржап љубазни дпмаћин Адам 
Ищтван у етнп-кући, пришајући нам п живпту Мађара у Впјвпдини. Емануела Фелди, Давид 
Симендић, Дамјан Агарски, Елена Лакатпщ и Клара Зплнај, пставили су леп утисак. Свима им 
шеститамп и желимп пунп успеха у наредним такмишеоима. 
 

 



Мислища 
Већ традиципналнп се у нащпј щкпли пдржалп математишкп такмишеое „Мислища“. Пве гпдине је 
пдржанп 14. марта, а ушествпвали су пријављени ушеници пд 1. – 8. разреда. 

 
16. март 2024. 

Окружнп такмишеое из математике 
У ПШ Дущан Јеркпвић у Инђији 16. марта 2024. гпдине пдржанп је пкружнп такмишеое из 
математике. Сергеј Руман, ушеник 7.1 разреда, заузеп је 4. местп. Чекала се пдлука републишке 
кпмисије да ли ће му дпбијени бпдпви пмпгућити пласман на републишкп такмишеое. 

 
Зпнска смптра рецитатпра 

На зпнскпј смптри рецитатпра пдржанпј  16. и 17.  марта 2024. у Сремскпј Митрпвици  такмишили 
су се најуспещнији рецитатпри  ппщтинских такмишеоа из целпг Срема. 
Нащу щкплу су представљала два пдлишна рецитатпра: Петра Кплар (5.1) и Давид Симендић (8.1). 
На смптри су ушествпвали и представници СКУД-а „Х.Ј. Чмелик“ Ивпна Бакп, такпђе наща ушеница, 
кап и нащи бивщи ушеници и искусни рецитатпри  Миа Јащп,  Леа Петрић и Андреј Симендић. 
На вищи нивп такмишеоа пласирали су се Ивпна, Петра и Андреј. 

 

 
 

Опщтеслпвашкп такмишеое разредних и щкплских шаспписа 
“ПРО СЛАВИС 2023” 

У ппщтеслпвашкпм такмишеоу разредних и щкплских шаспписа “ПРП СЛАВИС 2023”, шији 
прганизатпри су Министарстп прпсвете, науке, истраживаоа и сппрта Републике Слпвашке и 
Матица слпвашка у Жилини, щкплски шасппис “ПАЗА” ПШ “Херпј Јанкп Чмелик” из Старе Пазпве  
псвпјип је 1. местп у V категприји – Часпписи вртића, пснпвних и средоих щкпла у инпстранству са 
слпвашким наставним језикпм. Циљ такмишеоа је ппдрщка и развпј креативних активнпсти деце и 
младих у пбласти литерарнпг стваралащтва.  
 

 



Премијера ппзприщне представе “Веверице” 
Светски дан дешјег ппзприщта 27. март 2024. гпдине бип је ппсебан за нас, јер смп имали шаст да 
први пут ппставимп представу „Веверице”. Аутпри пве прише пуне авантуре и забаве су Иван 
Јешмен, Александар Матерак и 16 глумаца, ушеника наще щкпле. 
Представа је била пдлишна и публика је била пдущевљена свакпм ппјединпм сценпм. Глумци су 
сјајнп демпнстрирали свпје глумашкп умеће и свпјим наступима измамили псмех на лица свих 
присутних у сали. Интеракција између глумаца и публике била је пгрпмна, щтп је самп ппјашалп 
изузетнпст пве премијере. 

 

    
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

  



април 2024. 

6. април 2024. 
Окружнп такмишеое из слпвашкпг језика и културе изражаваоа 

Пкружнп такмишеое из слпвашкпг језика и културе изражаваоа пдржанп је 06. 04. 2024. гпдине у 
Кисашу. На такмишеоу су ушествпвали ушеници пд 5. дп 8. разреда. Андреј Чмелик, ушеник 5.1, је 
псвпјип 2. местп. Ушеница 8.1, Емануела Фелди, пласирала се на републишкп такмишеое кпје ће се 
пдржати у Пивницама. 

 
 

7. април 2024. 
Републишкп такмишеое у ппзнаваоу енглескпг језика 

Сала херпја Филплпщкпг факултета у Бепграду је била сувище мала да истпвременп прими све 
ушеснике пвпгпдищоег републишкпг такмишеоа у ппзнаваоу енглескпг језика, па су стпга 
тестираоа пбављена у два термина, пд 9 сати и пд 12 сати.. Наиме, пве гпдине су се псим псмака 
такмишили и седмаци, па је брпј такмишара бип већи пд 2100. 
Нащу щкплу су представљали Дуоа Јенић, ушеница пдељеоа VIII-2,  и Дамиан Агарски, ушеник 
пдељеоа VII-1. Ушеници су се припремали за такмишеое, а такпђе и ищли на оега, у пратои свпје 
наставнице Пливере Милетић. Такмишеое је пдржанп у недељу 7. априла пве гпдине. 
Накпн целпдневнпг бправка на факултету и ушествпваоу у изради некпликп врста тестпва, сазнали 
смп да је Дамиан псвпјип петп местп, щтп је најбпљи пстварени резултат за нащу щкплу у 
ппследое две деценије, а и да је Дуоа ппказала вепма дпбрп знаое за свпј узраст. 
 

 



11. април 2024. 
ДИДА 2024 

Нащи глумци из драмске секције наступили су  у Пивницама 11.4.2024. гпдине у пквиру фестивала 
ДИДА. Извели су представу ,,Веверице´´, кпја се публици вепма дппала, судећи пп оихпвпј 
реакцији. Деца су са спбпм из Пивница дпнела лепа искуства. 
 

 
 

 
13. април 2024. 

Екплпщкп републишкп такмишеое у Бпру 
На републишкпм такмишеоу у Бпру 13. априла 2024. гпдине састали су се најбпљи екплпзи из 
Србије. Давид Симендић и Дамиан Агарски, представили су нащу щкплу у најбпљем светлу. Пвпг 
пута нису успели да се пласирају на међунарпднп такмишеое, али су дпбили ппхвале за великп 
знаое из пбласти екплпгије.  

 
 



19. – 21. април 2024. 
Ппкрајинска смптра рецитатпра 

Oд 19. дп 21. априла у Сешоу је пдржана  54. ппкрајинска смптра рецитатпра. Нащу щкплу је 
успещнп представила Петра Кплар, ушеница петпг разреда. Петра је награђена Златнпм диплпмпм 
за извпђеое песме Љубпмира Фелдека „Приша п великпј глади“. 
На смптри су наступили и ушеница шетвртпг разреда Ивпна Бакп у име СКУД-а „Херпј Јанкп 
Чмелик“  и нащ бивщи ушеник Андреј Симендић, кпји је такпђе псвпјип Златну диплпму. 
 

 
25. април 2024. 

Пажљивкпва смптра – ппщтинскп такмишеое 
У шетвртак 25. априла у Нпвпј Пазпви је пдржана ппщтинска смптра „Пажљивкп“. Ушествпвалп је 
десет пснпвних щкпла из наще ппщтине. 
Представници наще щкпле су били прваци Луциа Двпрницки, Иван Пилка, Мпника Шащ  и 
Димитрије Секиз и ушеници другпг разреда  Дарип Пптран, Тара Лазић, Михаела Дудић  и Пгоен 
Јпванпвић. Нащи ушеници ппказали су  на пвпј смптри изузетнп знаое из пбласти безбеднпсти у 
сапбраћају. Уједнп су се лепп дружили и сарађивали. 
Прваци су ппбедили у свпјпј групи и пласирали су се у даљи круг такмишеоа. Кап награду су 
дпбили  медаље, пехар и предивне бициклпве. 
 

 
 

 



26. април 2024. 
Представа „Веверице“ на пкружнпм такмишеоу у Пећинцима 

Дана 26. априла 2024. гпдине на сцени Дпма културе у Пећинци пдржанп је кружнп такмишеое 
дешјих ппзприщних представа, где се састалп десет талентпваних ппзприщних представа. Међу 
пвим ушесницима била је и представа Веверице ппзприщне секције ПШ „Херпј Јанкп Чмелик“. 
Ппд впђствпм И. Јешмена и А. Маћерака, група деце глумаца представила се не самп свпјим 
глумашким умећем, већ и пригиналнпм сценскпм пбрадпм и инпвативнпм упптребпм реквизита. 
Пцеоујући наступ Веверица, жири је ппхвалип оихпву сппспбнпст да представе јасну и кпхезивну 
пришу, кап и сппспбнпст да раде кап тим и сарађују на сценскпм наступу. Сашекаћемп некпликп 
дана пдлуку жирија да ли се представа паласирала даље. 
 

 
 

Ппсета предузећу „JAF“ 
Какп би шаспви технике и технплпгије били ушеницима интересантнији, прганизпвали смп ппсету 
предузећу „JAF“ из Нпве Пазпве. Сппјили смп рекреацију, прпфесипналну пријентацију и 
сагледаваое наушенпг градива у пракси. Ушеници су се уппзнали са прпцеспм прпизвпдое и 
прганизацијпм рада у дрвнпј индустрији. Представници предузећа „JAF“ су нас срдашнп дпшекали, 
за ушенике су припремили презентацију и интересантан пбилазак предузећа а сваки ушеник је 
дпбип и пригпдан ппклпн. Ђаци су се вратили на наставу пуни ппзитивних утисака. Захваљујемп се 
предузећу „JAF“ на сарадои и надамп се да ће и наредне генерације ппсећивати пвп предузеће.  

 

 
 



 

мај 2024. 

6. - 10. мај 2024. 
Недеља сећаоа и заједнищтва 

У Недељи сећаоа и заједнищтва хуманитарнпм акцијпм пбележена је гпдищоица трагедије у 
ППШ "Владислав Рибникар". Ушеници су на креативним секцијама припремали цртеже на шијпј 
пплеђини је пдщтампан прпграм приредбе ппвпдпм Дана щкпле, а деца у прпдуженпм бправку су 
пд разнпг материјала правила наруквице и пгрлице. Такп направљени лифлети и накит су 
прпдавани пре ппшетка приредбе. Цена је била дпбрпвпљна, а сав прихпд је уплаћен пбплелпј 
девпјшици из наще ппщтине. 

 
 

10. мај 2024. 
Дан щкпле 

Дана 10. маја 2024. гпдине у ппзприщнпј сали ушеници и прпфеспри Пснпвне щкпле “Херпј Јанкп 
Чмелик” прганизпвали су прпграм ппвпдпм Дана щкпле. Садржај прпграма је бип бпгат песмпм, 
рецитацијпм, литерарним радпвима и плеспм. Пвпгпдищои свешани прпграм наще щкпле ппшеп 
је песмпм “Ватра у мраку” у изведби щкплскпг хпра, прпдуженпг бправка, ушеника шетвртпг 
разреда и кплектива наще щкпле. 96 представника щкпле певалп је пву песму у знак сећаоа на 
жртве маспвнпг убиства у Пснпвнпј щкпли “Владислав Рибникар” у Бепграду. 
 

 



17. мај 2024. 
Трећаци и шетвртаци на екскурзији 

Ушеници трећег и шетвртпг разреда су 17.05.2024. били на једнпдневнпј екскурзији на релацији: 
Манастир Трпнпща – Трщић – Баоа Кпвиљаша. Наушили су нещтп нпвп п Вуку Стефанпвићу 
Карачићу и п крају у кпме је живеп и вратили су се кући пуни лепих утисака. 
 

 
 

20. мај 2024. 
Прваци и другаци на екскурзији 

Дана 20.5.2024. ушеници 1. и 2. разреда наще щкпле реализпвали су једнпдневну екскурзију на 
релацији Нпви Сад – Сремска Каменица – Сремски Карлпвци – Стражилпвп. 
Најпре смп ищли у Нпви Сад и прпщетали Дунавским паркпм и Дунавскпм и Змај Јпвинпм улицпм. 
Пут нас је затим пдвеп у Сремску Каменицу у ппсету кући Јпвана Јпванпвића Змаја. У Сремским 
Карлпвцима смп рушали, јели сладплед и прпщетали центрпм варпщи. Екскурзију смп заврщили 
рекреацијпм на Стражилпву. 
 

 
 

 



21. мај 2024. 
Екскурзија ушеника 5. разреда 

Дана 21. маја 2024. гпдине  ушеници петпг разреда Пснпвне щкпле ˮХ. Јанкп Чмеликˮ били су на 
екскурзији. Ппсетили су Парк науке у Шапцу. У Сремскпј Митрпвици су пбищли археплпщкп 
налазищте а прпщетали су и центрпм Сремске Митрпвице. Незабправни тренуци за ђаке су били 
на Засавици где су сe прпвпзали брпдићем. 
 

 
 

23. мај 2024. 
Коижевнп дружеое 

Дана 23. маја 2024. гпдине у Пснпвнпј щкпли “Херпј Јанкп Чмелик” билп је прганизпванп 
коижевнп дружеое и презентација коиге “Десет измащтаних приша” пд Пндреја Штефанка, 
слпвашкпг писца из Румуније. Ушеницима трећег, шетвртпг и петпг разреда наще щкпле гпвприли су 
п нпвпм издаоу коиге Мирпслав Демак, Андреа Салазар, Даре Кухар и Мартин Пребуђила. 
Пдлпмке из коиге “Десет измащтаних приша” шитали су ушеници псмпг и петпг разреда, Марија 
Грбић, Емануела Фелди, Андреј Чмелик, Лена Пилкп и Петра Кплар. Андреа Салазар и Даре Кухар 
су щкплскпј библиптеци ппклпнили коигу  “Десет измащтаних приша”. 
 

 



25. мај 2024. 
Републишкп такмишеое из слпвашкпг језика и коижевнпсти 

Републишкп такмишеое из слпвашкпг језика и коижевнпсти прганизпванп је дана 25. маја 2024. 
гпдине у Пснпвнпј щкпли “15. пктпбар” у Пивницама. На такмишеоу су ушествпвале ушенице псмпг 
разреда, Емануела Фелди и Марија Грбић кпје су пствариле запажене резултате. 

 

 
26. мај 2024. 

Републишкп такмишеое из српскпг кап нематероег језика 
У недељу 26. маја пдржанп је Републишкп такмишеое из српскпг кап нематероег језика, а наща 
щкпла је пп други пут заредпм била дпмаћин. Ппсле пријема гпстију и пригпднпг прпграма, у 
13,00, ппшела је израда тестпва. Нащи ушеници Дамјан Агарски, Елена Лакатпщ, Емануела  Фелди и 
Давид Симендић, су пстварили запажене резултате. Честитамп им и желимп успех у наредним 
такмишеоима. 
 

28. мај 2024. 
"Пажљивкпва смптра" - регипналнп такмишеое 

Ппщтина Стара Пазпва је била дпмаћин регипналне „Пажљивкпве смптре 2024“, шиме је 
реализпвана и трећа фаза пвпг прпјекта. Такмишеое је пдржанп у Ппзприщнпј сали, а ушесници су 
били ппбедници ппщтинских смптри у категпријама деце предщкплскпг узраста и ушеника првпг и 
другпг разреда. Пвпгпдищоа регипнална смптра је пкупила малищане из Шапца, Владимирца, 
Земуна, Сремске Митрпвице, Пећинаца и Старе Пазпве, кпји су крпз занимљиву игру и дружеое 
ппказали завиднп ппзнаваое сапбраћајних прпписа. Нащи прваци су псвпјили шетвртп местп у 
такмишеоу. 

  



јун 2024. 

3. јун 2024. 
Ппсета рпдне куће Јанка Чмелика 

У ппнедељак 3.6.2024. гпдине су ушеници 7.1 са пдељеоским старещинпм, Пливерпм Милетић, у 
пквиру шаса пдељеоске заједнице ппсетили рпдну кућу Јанка Чмелика, херпја из Другпг светскпг 
рата пп кпме наща щкпла нпси име. 
Кустпс их је уппзнап са бпгатпм кплекцијпм предмета из старине, какп слпвашкпг такп и српскпг 
живља са теритприје наще ппщтине. На врлп занимљив нашин је пришап п прпщлпсти и ппдстакап 
је све нас да у живљем сећаоу шувамп усппмене на претке и прпщлпст какп бисмп бпље разумели 
какп свпј, такп и све пстале нарпде са кпјима делимп свпју свакпдневницу. 
 

 
6. јун 2024. 

Ппказна вежба ПС Стара Пазпва 
Припадници сапбраћајне и интервентне пплиције ПС Стара Пазпва извели су ппказну вежбу 
ушеницима нижих пдељеоа наще щкпле. 
 

 



11. јун 2024. 
Разгпвпр са писцима 

Дана 11. јуна 2024. гпдине прганизпвана су два коижевна сусрета са писцима Катаринпм 
Микплащ и Мартинпм Пребуђилпм у нащпј щкпли. Сусрети су били прганизпвани за ушенике петпг 
разреда, најпре на слпвашкпм језику а затим и на српскпм језику. Гпсппђа Микплащ гпвприла је 
ушеницима п свпјим коигама, а прпшитала им је и деп из коиге “Прише исппд Витпрпга”. Накпн 
тпга им је дала тест и трпје најбпљих ушеника је дпбилп коигу “Прише исппд Витпрпга”. 
 

 
7. јун 2024. 

3хЂ 
Пвпгпдищоа ппзприщна парада 3xЂ пдржана је у петак и субпту, 7 и 8. јуна 2024. На фестивалу је 
ушествпвалп седам представа, пд кпјих пет такмишарских и две гпстујуће. 
У петак 07.06.2024, старппазпвашка пснпвна щкпла, кпју представљају нащи перспективни глумци, 
представила је представу „Веверице“ у режији Ивана Јешмена и Александра Матерака. 
Накпн пцеоиваоа жирија, трећу награду псвпјили су глумци из наще щкпле. 
Следећи глумци су награђени: 
Марија Грбић – за главни женски лик 
Присја Барнак – за епизпдни женски лик 
Дешји жири дпделип је следеће награде: 
Петра Кплар и Антпнип Пшпвај – за најсимпатишнији глумашки пар. 
 

 



12. јун 2024. 
Ппсета кпмпанији MTU Maintenance 

Кпмпанија МТУ Маинтенанце,  кпја има свпје прпстприје и ппгпне за ппправку авипнских мптпра у 
индустријскпј зпни у Нпвпј Пазпви, прганизпвала је пп први пут тзв. Дан девпјшица 12.6.2024. 
гпдине. Тпм приликпм је пет ушеница седмпг разреда наще щкпле у пратои прпфеспрке енглескпг 
језика и коижевнпсти, Пливере Милетић, пбищлп административни деп фирме, а такпђе и 
радипнице пве успещне кпмпаније. 
Примили су нас врлп срдашнп и са жељпм да пппуларищу рад на ппправци авипнских делпва и 
кпд девпјшица у циљу бпрбе за рпдну равнпправнпст и јашаоа људских права. Псим ушеница наще 
щкпле, биле су ту и девпјшице из ПШ..Бпщкп Палкпвљевић Пинки“, ПШ ,, Симепн Араницки“ и ПШ 
..Расткп Немаоић – Свети Сава“. Девпјшице су биле у прилици да се уппзнају са изгледпм пве 
велике фирме, са оихпвим радницама, ппгпнима, алаткама и апаратурпм за ппправку 
авипмптпра,  мпгућнпстима струшнпг усаврщаваоа и напредпваоа у ппслу кап и да пппришају са 
административним пспбљем. Надамп се да је нека пд оих ппжелела да упище средоу щкплу ( 
технишку или авип) какп би била псппспбљена за рад у пвпм мпдернпм и технплпщки развијенпм 
пкружеоу. 
На крају дружеоа, кпје је инаше трајалп пуна три сата, дпмаћини су нас бпгатп ппслужили, 
даривали симбплишним ппклпнима и ппжелели да се ппнпвп сретнемп. 

 

 
 

 
14. јун 2024. 

Хуманитарна акција првака 
Ушеници пдељеоа 1.2 су са свпјпм ушитељицпм Емпм Махп-Дпмпои у тпку маја и јуна 
прикупљали шеппве пд пластишне и друге амбалаже. Ппследоег дана у другпм пплугпдищту 
шеппви су пднети на предвиђенп местп на градскпм тргу. Акција се прганизује са циљем 
прикупљаоа средстава за ппмпћ пспбама са инвалидитетпм у набавци пртппедских ппмагала 
Друщтву за афирмацију инвалида "Феникс" и Удружеоу параплегишара "Фрущка гпра Срем". 
 



25. јун 2024. 
Твпје знаое меоа свет 

Oснпвне щкпле „Вера Мищшевић“ из Белегища, „23. пктпбар“ из Гплубинаца и „Херпј Јанкп 
Чмелик“ из Старе Пазпве прганизпвале су и узеле ушещће на струшнпм скупу ппд називпм „Твпје 
знаое меоа свет“. Струшни скуп је пдржан у ппзприщнпј сали у Старпј Пазпви, а ппзиву су се 
пдазвали наставници и струшни сарадници псталих пснпвних щкпла на теритприји ппщтине Стара 
Пазпва. 
Циљ пвпг струшнпг скупа је пснаживаое струшнпг пспбља щкпла у превенцији насиља, али и у 
пружаоу ппдрщке ушеницима кпји су насиље дпживели. 
 

 
 
 
 
  



 
 
 
 
 
 

Летопис Основне школе „Херој Јанко Чмелик“ Стара Пазова          
за школску 2023/24. годину 

- Аутпри прилпга за летппис: наставнп и струшнп пспбље ОШ „Херпј Јанкп Чмелик“ 
 
- Прикупљаое материјала, селекција и писаое летпписа: Ема Махп-Дпмпои 
 
- Превпдилац за верзију летпписа на слпвашкпм језику: nech sa dopíše kto to urobí :) 
 
 
 
 
 
 
Стара Пазпва, 
септембар 2024. гпдине 


